

株主各位

東京都中央区日本橋本石町一丁目2番2号

児玉化学工業株式会社

代表取締役社長 斎 木

議決権行使のお願い

拝啓 平素より格別のご高配を賜りまして、厚く御礼申し上げます。

当社「第93回定時株主総会」は、来たる6月26日(金)に開催されます。

この度の付議議案には、本年4月に完了した事業再生ADR手続において策定 した当社の事業再生計画の内容であるスポンサーに対する第三者割当増資、 定款変更議案等が含まれております。これらの議案の決議には、議決権数の 1/3以上を有する株主の出席を必要とし、可決には、出席株主の議決権の2/3 以上の「賛成」を必要といたします。例年、当社の議決権行使率は、必ずしも 高い水準にはなく、本年の特殊な環境下においては、議決権行使数が定足数に 達しない事態も懸念しております。株主の皆様には、事業再生への新たな一歩を 踏み出した当社の未来のために、ぜひとも議決権行使へのご協力を賜りたく、 誠にお手数ではございますが、当日ご来場いただけない場合でも、次のいずれか の方法により、有効に議決権をご行使くださいますようお願い申し上げます。

- 1. 郵送によるご行使: 「議決権行使書」に替否をご表明のうえ2020年6月 25日休必着にてご郵送ください。
- 2. インターネットによるご行使:「議決権行使書」に記載されたログイン用 QRコードまたはログインID、仮パスワードをご利用いただき「議決権 行使サイト にて2020年6月25日 (大学) に付着されている に は 1 にて 2020年6月25日 (大学) に は 1 に で 2020年6月25日 (大学) に は 1 に で に 替否をご表明 ください。

https://evote.tr.mufg.ip/

サイトに関するお問合せ:三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部 0120-173-027 (通話無料、受付時間 9:00~21:00)

※議決権を有効にご行使いただいた株主様全員に、QUOカードをお贈りいた します。

なお、本状と行き違いですでに議決権を行使いただいている場合は、何卒 ご容赦のほどお願い申し上げます。

敬具





